

### **Домашні завдання**

Домашні завдання (ДЗ) виконуються у першому та другому семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань, мовних навичок та мовленнєвих умінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу, що викладається у першому та другому семестрах.

ДЗ №1 виконуються на основі навчального матеріалу, попередньо опрацьованого на практичних заняттях та під час самостійної роботи, і є складовою модуля №1 «**Особистість. Туризм. Професії.**».

Виконання ДЗ №1 є важливим етапом у підготовці до виконання модульної контрольної роботи №1 першого семестру.

Конкретна мета завдання №1 полягає в практичному оволодінні (пасивному – під час читання і аудіюванням та активному – під час говоріння і письма) лексикою та граматику, що містяться в текстових матеріалах за тематикою модуля №1, у формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання різних видів іншомовної мовленнєвої діяльності.

Виконання, оформлення та захист ДЗ № 1 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.

Час, потрібний для виконання домашнього завдання – 8 годин самостійної роботи.

ДЗ №2 виконуються на основі навчального матеріалу, попередньо опрацьованого на практичних заняттях та під час самостійної роботи, і є складовою модуля №2 «**Мова. Реклама. Бізнес.**».

Виконання ДЗ №2 є важливим етапом у підготовці до виконання модульної контрольної роботи №2 першого семестру.

Конкретна мета ДЗ №2 полягає в практичному оволодінні (пасивному – під час читання і аудіюванням та активному – під час говоріння і письма) лексикою та граматику, що містяться в текстових матеріалах за тематикою модуля №2, у формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання різних видів іншомовної мовленнєвої діяльності.

Виконання, оформлення та захист ДЗ №2 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.

Час, потрібний для виконання ДЗ – 8 годин самостійної роботи.

ДЗ № 3 виконуються на основі навчального матеріалу, попередньо опрацьованого на практичних заняттях та під час самостійної роботи, і є складовою модуля № 3 «**Дизайн. Освіта. Технології.**».

Виконання ДЗ №3 є важливим етапом у підготовці до виконання модульної контрольної роботи №3 другого семестру.

Конкретна мета ДЗ №3 полягає в практичному оволодінні (пасивному – під час читання і аудіюванням та активному – під час говоріння і письма) лексикою та граматику, що містяться в текстових матеріалах за тематикою модуля №3, у формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання різних видів іншомовної мовленнєвої діяльності.

Виконання, оформлення та захист ДЗ № 3 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.

Час, потрібний для виконання ДЗ – 8 годин самостійної роботи.

ДЗ № 4 виконуються на основі навчального матеріалу, попередньо опрацьованого на практичних заняттях та під час самостійної роботи, і є складовою модуля № 4 **«Тенденції. Мистецтво та засоби масової інформації. Злочини та покарання.»**.

Виконання ДЗ №4 є важливим етапом у підготовці до виконання модульної контрольної роботи №4 другого семестру.

Конкретна мета ДЗ №4 полягає в практичному оволодінні (пасивному – під час читання і аудіюванням та активному – під час говоріння і письма) лексикую та граматикую, що містяться в текстових матеріалах за тематикою модуля №4, у формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання різних видів іншомовної мовленнєвої діяльності.

Виконання, оформлення та захист ДЗ № 4 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.

Час, потрібний для виконання ДЗ – 8 годин самостійної роботи.